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ATA  DA  3ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA – Franca SP.  Aos
quinze dias do mês de fevereiro de 2017, com início às oito horas, no colégio
Champagnat, sala 35, situada a Avenida Champagnat. 1)  Apresentação e
Aprovação  da  Ata  anterior.  2)APROVAÇÃO  DE  ADEQUAÇÃO  DO
PROJETO RECANTO ESPERANÇA. 3) informação sobre atas públicas
no  link  CMDCAF  no  dia  09/02/2017.  4)  Informação  sobre  Projeto
Educacional  –  Estrelinha  e  sua  turma  (Peter).  5)  Informes.  A Vice
presidente Vanessa iniciou a reunião justificando a ausência do Presidente
Fernando e da Conselheira Cristiane.  Apresentação e aprovação da ata
anterior: Iniciou a leitura da Ata da reunião anterior. Deliberou pela correção
e alteração da ATA que será apresentada com as devidas correções para
aprovação na próxima reunião ordinária. A conselheira Lígia solicita que as
atas  sejam  gravadas  para  facilitar  a  transcrição  das  mesmas,  sendo
aprovada pelo Plenário. 2) Aprovação de Adequação do Projeto Recanto
Esperança – A vice Presidente Vanessa leu ofício nº 13/2017 encaminhado
pelo Recanto Esperança onde é solicitado aprovação referente a reavaliação
do projeto. Vanessa informa que o recurso veio encaminhado pelo Banco do
Brasil.  Juliana,  assistente  social  do  Recanto  Esperança  informou  que  as
alterações que foram realizadas no projeto foram analisadas pela comissão
de projetos e o conselheiro Lécio informou que o projeto está devidamente
adequado. 3) Informações sobre as atas públicas no link do CMDCAF - A
vice Presidente Vanessa informa que  atendendo normativas do portal  de
transparência, de acordo com a  LEI Nº 8.220, DE 16 DE DEZEMBRO DE
2014, que dispõe sobre o acesso à informação no Município de Franca, as
atas do CMDCAF foram publicadas no dia 09/02/2017 no site da Prefeitura
Municipal de Franca, link do Conselho Municipal dos Direitos da Criança do
Adolescentes  de  Franca.  4)  Informação  sobre  Projeto  Educacional  –
Estrelinha e sua turma (Peter). Vanessa informa que trata de um gibi com
temas a  serem trabalhados  para  o  publico  infanto-juvenil.  5)  Informes  –
Vanessa informa que a reunião do Fórum de Erradicação de Trabalho Infantil
ficou agendada para o dia 22/02/2017 as 8 horas, no Colégio Champagnat,
1808.  Relata  ainda  que  a  presidência  será  do  Conselho  Municipal  dos
Direitos  da  Criança  e  Adolescente  de  Franca.  O  regimento  será  lido  e
aprovado na reunião do dia 22/02/2017. A conselheira Luzia solicitou acesso
ao  regimento  antes  da  reunião.  A conselheira  Vanessa  informa que  será
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enviado por  e-mail  o regimento para leitura  previa.  A conselheira Daniela
comunicou que os profissionais do Ijhepan passarão por uma capacitação e
que, portanto terá que se ausentar  por um período.  Foi  deliberado que a
conselheira  justifique  as  ausências  nas  reuniões  até  o  término  da
capacitação.  Foi  solicitado  alteração  das  datas  constantes  do  edital  de
chamamento  publico  de  proposta  para  seleção  de  projetos  relativos  a
promoção, Proteção e defesa dos direitos da criança e dos adolescentes que
poderão ser financiados com recursos do Fundo Municipal de Franca, Estado
de São Paulo, na forma do inciso III do art. 2º da Resolução CMDCAF nº
10/2016. A vice Presidente Vanessa sugere marcar reunião com as entidades
para  esclarecer  sobre  o  chamamento  Público.  Ficou  deliberado  o  dia
23/02/2017 as 19h30m em local a ser confirmado. O encontro será dividido
em 30 minutos para a comissão do projetos. O Conselheiro Flávio orientará
sobre a arrecadação e em seguida vinte minutos para Emília que vai abordar
o  tema  que  trabalha  o  projeto  Empreender  Social  com  a  ACIF  com  as
entidades.  O conselheiro  Flávio  informa que  fará  uma apresentação  com
dados numéricos.
Eu, Lígia Gonçalves Dias Pedroso, redigi esta ata que segue assinada por
todos os presentes.
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